Итоги ГРАН_ПРИ РОССИИ по бочче -воло 2019
[bookmark: _GoBack]Гран-При проводилось Всероссийской Федерацией боулспорта в трех регионах и состояло из 6 этапов из которых 4 шли в зачет. Помимо Москвы, этапы прошли в Железноводске (Ставропольский край) и Подольске (Московская область). К сожалению, по техническим причинам не состоялся долгожданный этап в Санкт-Петербурге, где большая группа сильных спортсменов.
Состязания проходили в дисциплинах «Прогрессив», как у мужчин, так и у женщин, и в «Эстафете».
Причем в эстафете каждый участник имел право выступать с разными партнерами.
Всего в женском «Прогрессиве» выступило 9 участниц.
Москвичка Екатерина Ерасова с триумфом победила в своей любимой дисциплине «Прогрессив» с результатом 87 очков, выиграв пять этапов и обновив свой же рекорд России, который теперь равняется 31 попаданию из 43 бросков!
На втором месте - заслуженно Юлия Шафенкова из Брянска, выступающая за Московскую область – 71 очко. Юлия также обновила личный рекорд в этом году.
Ирина Кудимова из «Парсека» уверенно обосновалась на третьем месте в Гран-При с 65 очками и также в этом сезоне обновила свой личный рекорд.
Екатерина, Юлия и Ирина составляют костяк национальной сборной, которой предстоит в 2020 году бороться за высокие места на Чемпионате Европы и Чемпионате мира. Все девушки представляют клуб «Парсек», а Екатерина и Юлия еще и НПЦАП.
Мужской «Прогрессив». В итоге все три призера из НПЦАП и клуба «Парсек». Дуэль Попова Михаила и Домарева Андрея за общую победу продолжалась до последнего броска! Счастье выпало на долю Андрея! Он победитель с результатом 82 очка. Михаил – на втором месте -80 очков. Владимир Стыкалин – третий – 59 очков.
«Эстафета» этом году носила более развлекательный и эмоциональный характер. Рекорды бились чаще всего! Конечно, при не высоком пока уровне отечественных результатов их бить легко, но тем не менее их надо бить. А для этого надо готовиться.
Смешанная пара Екатерина Ерасова, Михаил Попов Дважды обновляли свой же рекорд России выиграли три этапа и набрав 89 очков победили в Гран-При 2020!
На втором месте активно прогрессирующая пара Юлия Шафенкова, Андрей Домарев – 73 очка, на третьем женская пара Екатерина Ерасова – Юлия Шафенкова – 66 очков.
Под занавес сезона Михаил Попов и Андрей Домарев обновили официальный мужской рекорд показав 6 декабря результат 24/39!
Несомненно, система Гран-При себя оправдала. Конечно она будет совершенствоваться. Исключительно важно, чтобы как можно больше регионов взяли на себя проведение отдельных этапов.
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