ГРАН-ПРИ по бочче-раффа 2019
В этом году Гран-При Всероссийской Федерации боулспорта состояло из 8 этапов. В зачет шли на более шести. Заключительные этапы состоялись в ноябре и декабре, в рамках «Кубка москвичей» соревновались мужчины и женщины, а в 8 декабря смешанные пары. 
За два этапа до окончания мужского Гран-При, среди 35 участников на призовые места претендовала шестерка спортсменов. Михаил Попов, захвативший лидерство после 2 этапа, довел-таки дело до общей победы, набрав 104 очка. На втором месте - Андрей Андреев - 97 очков. Третьим стал Владимир Стыкалин с 93 очка. На четвертое место вырвался Юрий Дуплякин – 91 очко. Вся четверка представляет (НПЦАП, Парсек, Москва).
В женском Гран-При участвовало 33 спортсменки. С самого начала лидерство захватила Дарья Сизова (Парсек, Москва). На втором месте весь год шла вице-чемпионка Европы 2019 Екатерина Ерасова (НПЦАП, Парсек, Москва). Именно между ними в первую очередь и разгорелась борьба за победу в I Гран-При Всероссийской Федерации боулспорта по бочче-раффа. В итоге лишь одно очко разделило подруг по сборной. Дарья –первая 103 очка, Екатерина – вторая 102 очка. На третьем месте призер Командного Чемпионата Европы 2013 года Светлана Гатайло (НПЦАП, Парсек, Москва) – 82 очка, на четвертом - опытнейшая Лидия Шпиленок (МИРЭА, Москва) – 77 очков. Отрадно, что пятое место заняла сильнейшая российская юниорка, участница первенств Европы 2018 и 2019 годов Владислава Симутина (Брянск) – 58 очков.
На итоговом собрании президент ВФБ Николай Николаевич Зелинский положительно оценил практику многоэтапных соревнований, поблагодарил организаторов и наградил призеров Гран-При.
Все этапы Гран-При проходили в Москве на боччедромах НПЦАП, откуда и преимущество московских спортсменов. Несомненно, что в ближайшее будущее география этапов Гран-При расширится.
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